
Carro colide em Kombi  na BR-222 e deixa sete feridos no Piauí, sendo que três eram crianças
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Um acidente envolvendo um carro de passeio e uma Kombi deixou pelo menos sete pessoas
feridas, dentre elas, quatro adultos e três crianças. A colisão aconteceu nesta quarta-feira (11
de maio de 2016) no Km-47 da BR-222, na comunidade Piçarra, que fica no município de
Brasileira, cidade vizinha a Piripiri, no Norte do Piauí. 

      

Os feridos foram encaminhados para o Hospital Regional do município com ferimentos pelo
corpo. O estado mais grave foi do motorista, levado para a unidade de saúde em um carro
particular com fraturas na perna. As três crianças e os adultos tiveram apenas ferimentos leves
e hematomas pelo corpo.
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Veja como ficou a KombiFrente de carro que colidiu em Kombi ficou parcial-  O casal que vinha no carro de passeio, que teve a parte da frente parcialmente destruída, saiusem ferimentos graves. A Polícia Rodoviária Federal ouviu o relato de alguns envolvidos noacidente e de testemunhas. Informações preliminares dão conta que a colisão teria ocorridoporque o condutor da Kombi entrou na rodovia na contramão.
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Veja como ficou a frente do veículo passeio"Conversamos com algumas pessoas e ao quetudo indica a Kombi chegou a entrar na contramão, num trecho que da via. Quando o condutoratravessa uma rodovia, a orientação é que ele pare no acostamento e observe o tráfego. Comosupõe-se que não houve essa atenção, a colisão aconteceu", disse o policial rodoviário LuísAugusto Damasceno. Com informações do G1/PI. 
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